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Θέμα: Σχετικά με την άδικη λεκτική επίθεση σε συνάδελφο -μηχανικό- αν. προϊστάμενο  της Διεύ-

θυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Ορεστιάδας. 

 

Κε Δήμαρχε, 

      Η ΕΜΔΥΔΑΣ Θράκης εκπροσωπεί το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπη-

ρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ) και Τοπική Αυτοδιοίκηση (ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού) 

στους νομούς Έβρου, Ροδόπης και Ξάνθης. Ως μηχανικοί του Δημοσίου, αποτελούμε βασικό μο-

χλό της ανάπτυξης των Δήμων, και επιτελούμε με αυταπάρνηση τα υπηρεσιακά μας καθήκοντα, 

σε υπηρεσίες υποστελεχωμένες, χωρίς τεχνικές και επιστημονικές υποδομές και μία δαιδαλώδη 

νομοθεσία που συνεχώς αλλάζει.  

     Σε ένα τέτοιο πλαίσιο δύσκολης καθημερινότητας, πληροφορηθήκαμε για την άδικη αντιμετώ-

πιση συναδέλφου μας, μηχανικού της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην πρόσφατη συνεδρί-

αση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ορεστιάδας, που πραγματοποιήθηκε στις 18/04/2024. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση σημειώθηκε λεκτική απαξιωτική συμπεριφορά προς τον συνάδελφό μας, 

αν. Προιστάμενο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών χωρίς να είναι παρών ο ίδιος,  από  τον Αντιδή-

μαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, επίσης συνάδελφο Πολιτικό Μηχανικό, για την επιστημονική επάρκεια 

ενός Χημικού Μηχανικού να ανταποκριθεί με επιτυχία στη θέση του Διευθυντή Τεχνικών Υπηρε-

σιών ενός Δήμου.  

 

Κε Δήμαρχε, 
       Ο εν λόγω συνάδελφος που δέχτηκε την λεκτική επίθεση χαρακτηρίζεται κατά γενική ομολογία  

για την άψογη υπηρεσιακή του συμπεριφορά, την συνέπεια και αφοσίωση κατά την άσκηση των 

καθηκόντων του και γενικά την καθ’ όλα ομαλή επαγγελματική του πορεία και την άριστη 
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συνεργασία με τους συναδέλφους και τους πολίτες, κατά την πλέον της 20ετίας υπηρέτησή του στο 

Δήμο Ορεστιάδας.  

      Άλλωστε, η τεράστια εμπειρία, η τεχνογνωσία κι ο επαγγελματισμός που έχει επιδείξει ο συγκε-

κριμένος συνάδελφος-μηχανικός για την αντιμετώπιση δύσκολων τεχνικών ζητημάτων σε έναν τε-

ράστιο σε έκταση Δήμο με μία υποστελεχωμένη τεχνική υπηρεσία αποτέλεσαν στοιχεία που συνε-

κτιμήθηκαν κατά την τοποθέτησή του με απόφαση Δημάρχου ως αν. Προϊστάμενο στη Διεύθυνση 

Τεχνικών Υπηρεσιών, από τον Ιανουάριο του 2019, καθώς ο ΟΥΕ του Δήμου Ορεστιάδας προβλέ-

πει την ειδικότητα του Χημικού Μηχανικού για τη θέση του Διευθυντή στη  Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών.  

Κε Δήμαρχε, 
    Έχουμε την άποψη ότι αυτή η αντιμετώπιση δεν αποτελεί ενδεδειγμένο τρόπο διοίκησης και 

βλάπτει ανεπανόρθωτα τόσο το κύρος του Δήμου όσο και την ακεραιότητα του συναδέλφου που 

έχει αποδείξει επανειλημμένα ότι προασπίζεται το συμφέρον του Δήμου στον οποίο προΐσταστε. 

Επειδή η συμπεριφορά αυτή κρίνεται απαράδεκτη και αντισυναδελφική προς το πρόσωπο του συ-

ναδέλφου αλλά και στην επιστημονική κοινότητα των Χημικών Μηχανικών, η ΕΜΔΥΔΑΣ Θράκης 

στηρίζει τον συνάδελφο και καλεί την Δημοτική Αρχή να τον προστατεύσει, ώστε να επιτελεί το 

καθήκον του επ’ ωφελεία της τοπικής κοινωνίας.   

     Άλλωστε, ένα από τα κύρια καθήκοντά σας αποτελεί η εύρυθμη λειτουργία του Δήμου σας και 

της πιο νευραλγικής υπηρεσίας του, της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, ώστε οι εργαζόμενοι 

επιστήμονες Μηχανικοί να μπορούν να συμβάλλουν αποτελεσματικά στην προστασία όλων των 

κρίσιμων Υποδομών. 

 

 

 


